
Тиждень ЦМК хірургічних дисциплін, акушерства і гінекології та вузьких дисциплін 

дисциплін 29.11.21 - 3.12.21 

29.11.21 

В 1-й день тижня ЦМК хірургічних дисциплін, акушерства і гінекології та вузьких 

дисциплін дисциплін  викладачем Н. Недільською  студентам 4-го курсу лікувального 

відділення було продемонструвано відеофільми та відпрацювано практичні навички по 

невідкладній допомозі при загрозливих станах - сторонніх тілах дихальних шляхів у 

дорослих та дітей та серцево-легеневій реанімації. 

  

 

Серед студентів та співробітників навчального закладу була проведена санітарно-

просвітницька робота на тему: «Профілактика раку шийки матки та профілактика 

інфікування вірусом папіломи людини» (викладачі О. Романішина та В .Кислюк).

  



 

 
 

30.11.21 

З метою покращення підготовки до здачі КРОК М серед студентів лікувального 

відділення було проведено тест-олімпіаду з акушерства та гінекології серед студентів 4-го 

курсу лікувально-стоматологічного відділення викладачами В. Кислюк та О. 

Романішиною. Переможцями олімпіади стали студенти: Любчик Олександр, Бенесько 

Ганна, Юянець Анастасія. 

 

 
Студенти 3-го курсу 1 акушерської групи прийняли участь у вебінарах циклу «Опіка 

ангела». Щороку з 15 листопада по 15 грудня проводиться місяць обізнаності по роботі з 

сім’ями в горі для медичних працівників (по перинатальним втратам). Проект допомагає 

зрозуміти медикам, що таке втрата та як проживається горе, як допомогти батькам при 

перинатальних втратах.  

 

 
 



1.12.21 

До всесвітнього дня боротьби з ВІЛ/СНІДом було проведено низка заходів викладачами 

хірургічного та акушерського циклу з метою просвітницької обізнаності серед студентів 

та викладачів коледжу на тему боротьби та профілактики ВІЛ/СНІДу. Викладачами 

циклової комісії було підготовлено низку матеріалів та проведено бесід серед студентів 

коледжу, продемонстровано відеофільми. 

  

Викладачами В. Дутіком, Н .Недільською, Т. Маєвською проведено практичний тренінг 

для студентів 4-го курсу лікувальних груп на тему «Базові навички хірургічного шва».  

Під час проведення даного заходу студенти опанували та покращили навички накладання 

хірургічного шва при різних видах хірургічних ран.  

  

 



2.12.21  

З метою профілактики доброякісних та злоякісних захворювань молочних залоз було 

проведено демонстрацію презентаційного матеріалу серед студентів та співробітників 

коледжу на тему «Профілактика захворювань молочної залози».  

  
 

Даний матеріал був підготовлений студентами акушерського гуртка  під керівництвом 

викладача О.Романішиної.   

Для підвищення рівня теоретичних та практичних знань продемонстровано низку 

відеофільмів та відпрацювано практичні навички при загрозливих станах в акушерстві та 

гінекології викладачами В. Кислюк та О. Романішиною.  

     
    

3.12.21  

Викладачами ЦМК хірургічних дисциплін, акушерства і гінекології та вузьких дисциплін 

дисциплін проведено підсумки тижня дисциплін, окреслені питання для подальшого 

освітлення при проведенні наступних заходів. 

 

              


